

Сотрудник следственного управления встретился с учащимися Амурского колледжа сервиса и торговли



Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области Алексей Лубинский в рамках мероприятий по профилактике правонарушений среди молодежи, встретился с учащимися 3-го отделения ГПОАУ «Амурский колледж сервиса и торговли», рассказал об опасностях, которым подвергается молодежь, участвуя в незаконных массовых мероприятиях.

На встрече учащимся продемонстрирован видеофильм, подготовленный управлением взаимодействия со СМИ Следственного комитета Российской Федерации [«За кулисами протеста»](#), разъяснены положения Федерального закона «О собраниях, митингах, демонстрациях, шествиях и пикетированиях» о порядке проведения подобных массовых мероприятий, обязанностях организаторов и участниках по соблюдению общественного порядка, административного и уголовного законодательства об ответственности за нарушения

при проведении массовых мероприятий.

04 Марта 2021

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1545212>